

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

湖南省新闻简讯

湖南省湘潭市公安局对着82岁罗阿姨的刷脸

二零二二年七月十三日，自称是湘潭市公安局的以要办身份证采证（刷脸），一男一女找到河口派出所，要罗阿姨的地址，又找到峡山口来，打电话给罗阿姨，说要身份证采脸，然后开车来到罗阿姨家，罗阿姨下楼后，在楼下，一个男的在车上，一个女的拿着手机对着罗阿姨的脸拍照，拍完就走了。

罗阿姨是湘潭峡山口法轮功学员，今年82岁，修炼法轮功曾多次受到骚扰。

湖南省岳阳市湘阴县郑西云、甘智慧遭绑架，被非法拘留

湖南省岳阳市湘阴县二零二二年七月二十八日上午九点半左右，59岁的法轮功学员郑西云在家里学法，被县城关派出所警察抄家、绑架，被送到拘留所，拘留10天。

同一时间，57岁的法轮功学员甘智慧在自家里被县乌龙派出所警察绑架，被送到拘留所，拘留10天。

原因是二十七日晚上，她们在县城区内的锦秀山庄贴不干胶发放法轮功真相资料时，贴到退休部长家门上，被门上摄像头拍到，被举报。

湖南益阳市法轮功学员张春秋被非法关押在网岭监狱十监区

据可靠消息，益阳法轮功学员张春秋被从娄底市看守所转移到湖南网岭监狱十监区后，监狱方至今未通知家属，并且当家属主动打电话到网岭监狱，询问张春秋所在监区时，监狱方躲躲闪闪拒绝透露任何信息，甚至拒绝提供张春秋的所在监区。张春秋在网岭监狱的情况被监狱方视为机密。◇



▲法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

浏阳市多名法轮功学员遭到警察非法抄家

【明慧网】今年六月底至七月上旬以来，湖南省浏阳市这么一个小城市，就有三名法轮功学员如胡素华、罗红、周梅英被非法抄家，罗红、周梅英被迫害到拘留所。胡素华在警察眼皮底下安全走脱。胡芝华被传唤到派出所，黄兆英八十七岁的老年同修也被多个警察上门骚扰。

六月二十四日下午，浏阳市沿溪派出所几个警察闯进胡素华家，抢走了家中所有的大法书和大法资料，凡是与大法有关的都被劫走。胡素华在师父的保护下，正念安全走脱，至今未归。

七月一日左右，浏阳市大平桥派出所几个警察闯进罗红家，抢走了家中所有的大法书，追问几本大法新书的来源，构陷到拘留所迫害一个多星期。

七月三日左右，三名警察闯进周梅英家，将家中十几本大法书全

部抢走，被迫害到拘留所近半月。

七月十日左右，胡芝华被传唤到集里派出所，首先是引诱，叫其示范怎么炼功、打坐，询问炼法轮功的好处，随后拿张空白纸叫其上面签个字，胡芝华被他们的伪善放松警惕性，上当受骗在白纸上签上了自己的名字，警察的阴谋得逞后，原形毕露，开始实施他们真正的目的，叫其“转化”签字，胡芝华看清警察的企图，一直讲真相，救警察，晚上十点多钟在师父的加持下回家。

七月十八号左右，官渡派出所，几名警察闯进黄兆英家，进行骚扰。◇



湖南怀化刘玉娥再次被劫持到“众欣一养老”迫害

【明慧网】（明慧网通讯员湖南报道）湖南怀化籍法轮功学员刘玉娥二零二二年六月八日下午，在怀化市迎丰路三完小附近给三个戴着红领巾的小学生送了真相资料，被其中一高个学生恶告，遭警察绑架，并被劫持到怀化鹤城公安分局迎丰派出所，后被迎丰派出所警察劫持到“众欣一养老”（一所提供医疗结合养老的服务机构）迫害。

这是刘玉娥第二次被怀化的派出所劫持到“众欣一养老”。二零二一年七月三十一日下午，她在怀化市鹤城区红星桥附近讲真相，遭警察绑架到湖天派出所，被劫持到“众欣一养老”非法关押三个半月，期间遭惨无人道的迫害，被关铁屋子、殴打，强制灌食、灌药，强制打疫苗，吊针输入不明药物，“大”字形被锁在铁床上，扯头发、掐乳头、拔阴毛，用针头在手上、脚上、腹部等处乱扎，还被勒索人民币一万八千元。

二零二二年六月八日下午六点多钟，刘玉娥给三个小学生送了真相资料后，大约过了二十分钟左右，准备离开这附近路段时，刚好有一个小男孩问刘玉娥：“阿姨有手机吗？”刘玉娥告诉他：“阿姨没有手机，阿姨给你钱，你自己去找电话打。”刘玉娥正在拿钱的时候，突然一男性警察出现在刘玉娥面前，似乎想翻刘玉娥的包。刘玉娥看到警察的手里正拿着她刚刚给那三个小学生的真相资料，并且其中的那个高个学生就站在警察旁边，是他带着警察来到她面前的。警察问：“这资料是你的吧！”刘玉娥说：“这资料说的是法轮大法好，真善忍好，全世界都知道法轮大法好，真善忍好……”警察强行把刘玉娥拉上了警车。该警察和另一开车的男性警察一起将她劫持到了迎丰派出所。

在迎丰派出所，里面的警察抢走了刘玉娥的包，把里面的真相资料拍了照，他们又对刘玉娥拍照，

她没配合。这时她开始喊法轮大法好，真善忍好，天灭中共……反复喊了许久。派出所的警察听到后，有的说法轮大法好；有的说在心里念就好了；有的说大点声念……各种心态都有。

在派出所，警察一直没查到刘玉娥的身份信息，晚上大约九点钟后，两个男性警察，一个穿着便衣，一个穿着警服，将刘玉娥又拉上了警车，不知将她劫往何处，大约半小时后，“众欣一养老”出现在刘玉娥的眼前，继而警车直接开到了“众欣一养老”大门口。那两名警察下车后，将刘玉娥带入“众欣一养老”的一楼大厅，她意识到，这两警察又要把她劫持到“众欣一养老”迫害，马上对那两名警察抗议说：“我不待这里，我要回家！”然而“众欣一养老”的保安人员，助纣为虐，马上把大门给关了，防备刘玉娥跑掉。

几分钟后，“众欣一养老”精神科一刘姓男医生、一个女护士、护工杨香春来了，是来准备接人的。但他们一看到准备要接的人就是刘玉娥，刘姓男医生和护工杨香春马上对警察说不能接收刘玉娥，说她的亲人上次到这里闹过。护工杨香春说：刘玉娥在这里，这里的人都成炼法轮功的了，还说刘玉娥五天五夜不吃不喝都可以，还从没见过这么硬的。穿着警服的警察询问杨香春和医生“众欣一养老”要收什么样的人，杨香春介绍了一下院长。穿警服的警察又问刘姓男医生，说像刘玉娥这样属什么样的情况，这名刘姓医生说像她这么顽固的（意思是对法轮功这么坚信），属于偏执型精神障碍。穿警服的警察对刘玉娥说要给她打两针，刘玉娥没答应他。

刘玉娥修炼法轮功，身心受益，原来严重的神经衰弱、鼻炎等多种疾病全部消失，无病一身轻。然而身心健康的刘玉娥，却因为对

法轮功的坚信，向民众讲述法轮大法好、真善忍好、法轮功被迫害等真相，居然被精神科医生出言诊断为偏执型精神障碍。所谓的“医生”如此睁眼说瞎话，为了利益，不惜与邪恶为伍，出卖良知，配合恶人迫害法轮大法弟子，医德在哪里？！做人的道德又在哪里？！

“众欣一养老”拒收后，刘玉娥被劫持回到了迎丰派出所，看到了来接她的亲戚。绑架刘玉娥的那个警察从她的亲戚那里问及刘玉娥的家里情况时得知，刘玉娥已经离婚，她儿子在国外留学，随即对她说：“你儿子回国会影响他的工作！”刘玉娥马上说：“我儿子在哪里都有老天爷管。”这名警察又说，你再这样，政府花钱把你送到四医院去。听到警察出言威胁，联想到自己被湖天派出所和迎丰派出所先后两次绑架，都被送去“众欣一养老”，以及在那里遭残忍迫害的经历，感觉到怀化所有的派出所都与“众欣一养老”及怀化市第四人民医院有勾结，并且警察把人送到这里，不需要任何法律程序，而且可以无限制地关押，可以任意地迫害。刘玉娥感慨地说：那里的邪恶程度，比邪恶环境更邪恶！

怀化的湖天派出所和迎丰派出所，先后把刘玉娥劫持到“众欣一养老”迫害，只是因为刘玉娥在讲真相被恶告绑架后，没有配合派出所说出自己的身份信息或警察未能查到她的身份信息，就被劫持到“众欣一养老”迫害。

人善人欺天不欺，人恶人怕天不怕，善恶有报绝非虚言！天网恢恢，疏而不漏，无论是个人犯罪还是团伙犯罪，都逃不脱善恶有报的天理。在此善劝所有参与迫害法轮功的人员，佛法是慈悲的，但威严同在。立即停止迫害，将功赎罪，明白法轮功真相，善待法轮功学员，不要当中共的陪葬，退出中共团队组织，才能赢得未来得救的希望与机会。◇